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Апрельская индексация социальных пенсий

  

Согласно закону об индексации, который вступил в силу с 1 апреля нынешнего года,
пенсии выросли на 2 %. Индексация коснулась примерно 4 миллионов россиян.

  

Напомним, что социальные пенсии назначаются гражданам, если их трудовой стаж
меньше, чем требуется для получения страховой пенсии, либо они не смогли набрать
необходимое количество баллов. Также социальную пенсию получают инвалиды, дети,
оставшиеся без кормильца, иностранцы, проживающие на территории РФ, и лица,
имеющие вид на жительство.

      

Оформление заявления на добровольную уплату взноса в ПФ упростится

  

Заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному
пенсионному страхованию, начиная со 2 апреля 2019 года, можно направлять через
Пенсионный фонд России (для этого нужно войти в «Личный кабинет застрахованного
лица»).

  

Согласно законодательным нормам, право на страховую пенсию по старости возникает у
россиян, достигших пенсионного возраста и имеющих необходимый стаж (в 2019 году он
составляет 10 лет). Еще одно условие заключает в том, что у претендентов должно быть
набрано необходимое количество баллов (в текущем году этот показатель равен 16,2).

  

Остальные россияне, которые не имеют официального трудоустройства или трудятся за
пределами страны, могут перечислять взносы в Пенсионный фонд РФ добровольно.
Ранее для этого требовалось личное обращение заявителя в одно из отделений ПФР на
территории страны.

  

Нововведения при покупке полиса ОСАГО
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Начиная со 2 апреля в РФ при покупке полиса ОСАГО через системы «Е-Гарант»
(электронный полис) и «Единый агент» (бумажный полис), водители могут
самостоятельно выбирать страховую компанию из числа тех, которые им предложит
система, и которые обладают лицензией, дающей право оказывать подобные услуги.

  

До последнего времени у автолюбителей не было права самостоятельного выбора
страховщика – вместо них это автоматически делала система, поэтому данный процесс
был сродни лотерее.

  

Автовладельцам также стоит знать, что с 1 апреля меняется расчет коэффициента
«бонус-малус» (КБМ), основанного на страховой истории водителя. Так, водитель,
сведений о котором нет в автоматизированной информационной системе ОСАГО,
получит коэффициент равный 1, который будет действовать до конца марта 2020 года.
Если на 1 апреля 2019 года у автовладельца будет числиться несколько
коэффициентов «бонус-малус», то ему будет присвоен самый низкий из них.

  

Помимо этого, новая система КБМ предполагает закрепление страховой истории за
водителем. Она не будет обнуляться при перерыве в вождении, поэтому все
накопленные скидки сохранятся.

  

Росмолодежь получит возможность решать вопрос о блокировке сайтов

  

Расширяется круг ведомств, обладающих полномочиями по блокировке сайтов, на
которых размещены данные, способствующие вовлечению несовершеннолетних в
противоправные действия, несущие угрозу жизни и здоровью.

  

Если раньше это могли делать МВД и Роскомнадзор, то с 2 апреля такое право получит
Росмолодежь.

  

Также в реестр запрещенных сайтов будут включать ресурсы, на которых содержится
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информация, порочащая честь, достоинство или деловую репутацию гражданина либо
юридического лица.

  

Бесплатное лечебное питание из-за вредных условий труда

  

Приказ Минтруда, вступивший в силу с 2 апреля 2019 года, увеличивает количество
производственных предприятий, работа на которых предполагает получение
бесплатного лечебного питания из-за вредных условий труда. Список пополнили
предприятия, где производят литий ртутным способом.

  

Бесплатное лечебно-профилактическое питание полагается рабочим, а также
руководителям и специалистам, участвующим в технологических процессах и
производственных лабораториях. Кроме этого, на лечебное питание могут рассчитывать
те, кто занимается ремонтом, обслуживанием и монтажом оборудования, измерительных
приборов и средств автоматизации, проведением ремонтно-строительных работ внутри
промышленных зданий.

  

В список попали еще и те, кто занимается дегазацией оборудования, производственных
помещений и средств индивидуальной защиты.

  

(www.news.rambler.ru)
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